

Семь дней, - 1998, — 3-я авт. (n 31) —
с. 46—49.

ИТАЛЬЯНСКАЯ ЛЮБОВЬ ЖАННЫ АГАЛАКОВОЙ

Отнести Жанну Агалакову к одной из традиционных категорий «совы» — «жаворонки» нет никакой возможности. Да, конечно, она ведет на НТВ программу «Сегодня утром», но для того чтобы подготовиться к самому первому, 6-часовому выпуску, приезжает в «Останкино» к двум часам ночи. Через день. Вопросом, рано это или поздно, Жанна предпочитает не задаваться. Объясняет только, что прямой информационный эфир — это что-то вроде наркотика. Она даже не очень удивится, если ее пригласят в передачу «Сумерки» рассказать о трудной судьбе «эфирного наркомана». Но менять эту судьбу не намерена. Хотя, как выясняется, вполне могла бы...

